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· Ai Dirigenti delle istituzioni scolastiche in indirizzo e, loro tramite, ai docenti neoassunti e con passaggio di ruolo
Con riferimento alla comunicazione precedentemente inviata e citata sotto, si comunica che i link trasmessi non sono corretti. I link che i docenti dovranno utilizzare per i collegamenti del 29 e 30 novembre sono i seguenti:

Link per il giorno 29/11/2021: https://meet.google.com/kyy-edpo-bta


Link per il giorno 30/11/2021: https://meet.google.com/jgk-tzxy-uyx

Si ricorda che l'incontro è riservato esclusivamente al personale in formazione, pertanto i tutor non devono partecipare. Per loro, infatti, sarà svolto un incontro riservato che si terrà il prossimo 20 dicembre e per il quale riceveranno apposita convocazione.
Considerato che la sessione è quasi al limite di capienza (100 utenti presenti contemporaneamente), è importante che i tutor evitino anche solo di tentare l'accesso, così da evitare di escludere qualche docente tenuto alla formazione.
Per qualsiasi problema o chiarimento, contattatemi pure all'indirizzo domenico.longobardi@posta.istruzione.it o al numero di cellulare 3383996778.


Ringraziando per la collaborazione, ci si scusa per l’errore involontario e si porgono cordiali saluti.
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